Forum:Testy/Priklady otazek ve formatu SBA

Priklady otazek ve formatu SBA

= Kterd z téchto metod Ize pouzit pro snizeni bakteridIni kontaminace mleziva (kolostra) bez snizeni jeho kvality?
(1 bod)

1. Pasterizace za 30 min. pfi 63 ° C
2. Pasterizace za 60 min. pri 60 ° C
3. Chlazeni pfi teploté 5 ° C az 2 dny
4. Pasterizace 15 sec. pfi 72 ° C

5. Z4dna z téchto metod

(sprévnd odpovéd: 2, zdroj: Information on the Certifying Examination 2011 (http://www.ecbhm.org/Docs/Docs/ECB
HM%20Information%200n%20Examination%202011.pdf), European College of Bovine Health Management)

1. 55 letd Zena po kompletni makroskopické resekci ependymomu I. stupné tdhnouciho se od sedmého cervikalniho
k prvnimu lumbarnimu obratli. Neurologicky je intaktni. Jaky je nejvhodnéjsi postup?

B) pozorovani se sériovym snimanim a radioterapii pfi prikazu zhorseni
) pooperac¢ni chemoterapie a radioterapie

D) pooperac¢ni chemoterapie

E) pooperacni radioterapie

A) pozorovani s opakovanim zobrazovacich metod a chemoterapii v pfipadé relapsu
C
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2. 60 letd zena si stéZuje na dvoumési¢ni historii bolesti bficha a nadymani. Ultrazvuk ukazuje 3 cm jaternf{
metastdzu a ascites. Jeji CA125 je 500 U/ml, CEA je 25 mg/l. Jaterni biopsie prokazala adenokarcinom s nasledujicim
imunoprofilem: CK7 +ve, CK20-VE a TTF1 +ve. Kde je nejpravdépodobnéjsi primarni tumor?

B) v tlustém streveé
) v plicich

D) v ovariich

E) ve stitné zlaze

A) v mammeé
C
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3. 65 let stary muz s dysfagii. Endoskopie ukazuje 6ti cm adenokarcinom v dolni tfetiné jicnu. Endoskopicky
ultrazvuk ukazuje 2 cm paraesofageadlni uzel. PET-CT neprokazuje zaddné metastazy. Jaky je nejvhodnéjsi postup
[éCby?

(A) operace

(B) neoadjuvantni chemoterapie nasledovana operace
(C) paliativni chemoterapie

(D) radikalni chemoradioterapie

(E) predoperacni radioterapie ndsledovand operaci

4. 60 lety muz podstoupil radikalni chemoradiaci pro T3NOMO spinoceluldrni karcinom jicnu na 22 az 27 cm. O Sest
mésicl pozdéji byla provedena endoskopie pro zhorseni funkce polykani. Striktury jsou vidét v misté predchoziho
nadoru. Biopsie potvrdila spinoceluldrni karcinom v pozadi fibrotické tkdné. Opakované CT hrudniku a bricha bez
znamek metastdz. Jaky je nejvhodnéjsi postup?

B) vysokodavkovéa brachyterapie
) opakované dilatace jicnu
D) paliativni chemoterapie
E) dalsi vySetreni s vyhledem néasledného salvage chirurgického vykonu

A) vlozeni stentu do jicnu
C
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5. 20 lety muz prichdzi s 2 cm bezbolestnym uzlem v levé supraklavikuldrni jamce. Nemd zadné jiné symptomy
nebo neobvyklé priznaky. Aspirace tenkou jehlou z uzlu ukazuje lymfoidni bufiky. RTG hrudniku je normalni. Jaky je
nejvhodnéjsi dalsi krok?

B) excize uzlu

) radikdIni kréni disekce
D) opakované aspirace tenkou jehlou
E) Tru-cut biopsie

(A) vySetreni v anestézii, tonsilektomie a necilenad biopsie jazyka a nosohltanu
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6. 20 lety muz podstupuje preventivni kranidlni ozarovani pro akutni lymfoblastickou leukémii. V prvni den 1éCby,

bylo termoluminiscencni dozimetrii (TLD) naméreno 0,3 Gy na pravém oku a 0,4 Gy na levém oku. Jaky je dalsf
nejvhodnéjsi postup?


http://www.ecbhm.org/Docs/Docs/ECBHM%20Information%20on%20Examination%202011.pdf

(A) neprovadét zadnou akci

(B) opakovani TLD

(C) posunout o¢ni stinéni dozadu

(D) snizit planované l1é¢ebné davky

(E) upozornit pacienta na vysoké riziko vzniku Sedého zakalu

7. 83 letad zena s anamnézou viedl na klzi nad levou holenni kosti v poslednim roce. Pri vySetfeni mé 3 cm vred na
predni ¢asti holené. Biopsie odhali bazoceluladrni karcinom. Jeji WHO performace status je 2. Ma vysoky krevni tlak a
diabetes mellitus. Jaky je nejvhodnéjsi postup?

A) dalsi sledovani

B) kryoterapie

C) radioterapie

D) chirurgicka resekce
(E) topikdIni 5FU krém
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8. 65 letd zena je privezena na oddéleni chemoterapie v rozruseném stavu, stézuje si na "zablokovany krk".
Priznaky zacaly pred 20 minutami, kdyz pila gin s tonikem. Ma plicni metastdzy z kolorektalniho karcinomu a je 10
dni po tretim cyklu chemoterapie oxaliplatin/5-fluorouracil. Jeji teplota je 36,9 ° C, dechova frekvence 22/min, puls
80/min, TK 125/85 mm Hg. Nemd zadné neobvyklé pfiznaky na hrudi. RTG hrudniku ukazuje plicni metastazy. Pocet
neutrofild je 0,5 x 1079/I. Jaky je nejvhodnéjsi postup?

B) glycerol trinitrat spray

) vysoké davky steroid(
D) nitrozilni antibiotika
E) bez aktivni |éCby

A) antikoagulace
C
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9. 58 leta zena si stéZuje na zvySenou bolest dolni ¢asti zad v poslednich Sesti mésicich. Pri vysetreni je zjiSténa
zvysSend citlivost v oblasti sakra, palpacné 2 cm rezistence v pravém prsu. Levy prs je normalni. Nejsou zadné
hmatné axilarni uzliny. Biopsie rezistence v prsu prokazuje infiltrujici duktalni karcinom, Grade 2, ER pozitivni.
Kostni scan ukazuje zvyseny prijem v oblasti sakra a nékolika zeber, kompatibilni s metastdzami. Rentgen hrudniku
a ultrazvuk jater jsou normalni. Jeji bolest se zlepSuje po jedné frakci radioterapie na oblast sakra. Je zahdjena |éCba
biphosphonatem. Jaky je nejvhodnéjsi dalsi krok?

(A) anastrazole

(B) chemoterapie:5-fluorouracil, epirubicin a cyklofosfamid (C) mastektomie, axilarni disekce uzlin a
anastrazole

(D) tamoxifen

(E) Sirokd lokalni excize, axildrni disekce uzlin a tamoxifen

10. 79 lety muz prichazi s makroskopickou hematurii. Cystoskopie ukazuje 5 cm pfisedly nddor na klenbé
mocového méchyre. Histologie z transuretralni resekce ukazuje stfedné diferencovany karcinom z prechodnych
bunék invadujici do povrchovych svald. CT bficha nevykazuje zddné panevni nebo paraaortalni lymfadenopatie.
RTG hrudniku je normalni.V anamnéze je diabetes mellitus po dobu deseti let, totdIni ndhrada kycelniho kloubu
vpravo pred péti lety a korondrni bypass pred 2 roky. Uziva glibenklamid 5 mg 2xd a 75 mg kyseliny
acetylsalicylové, jeho WHO performance status je 1. Jaka je nejvhodnéjsi radioterapie na jeho tumor mocového
méchyre?

(A) 30 Gy v 10 frakcich, protilehld AP-PA pole

(B) 50 Gy ve 20 frakcich, predni a dvé lateralni pole

(C) 52,5 Gy ve 20 frakcich, predni a dvé zadni Sikma pole
(D) 54 Gy ve 30 frakcich, predni a dvé zadni Sikma pole
(E) 64 Gy v 32 frakcich, predni a dvé lateralni pole

Spravné odpovédi:
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Zdroj: http://www.rcr.ac.uk/docs/oncology/pdf/SampleSBAs-CO2.pdf
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